12. 6. 2024, skupina D Jméno a prijmenti:

- test obsahuje 20 otazek, maximum je 25 bodu

- na vypracovani mate 60 minut, pracujete bez kalkulacky a bez tabulek

- potiebné vypocty délejte na dvojlist, ktery jste dostali

- pravé jedna odpovéd je spravné, za spatnou odpovéd se body nestrhévaji

- vybranou odpovéd zakrouzkujte (chcete-li svou odpovéd pozdéji zménit, tak dejte jasné najevo,
ktera odpoved je vasi posledni volbou)

1. Pro a > 0 plati <a% + ai> : (a% — a%> = (1 bod)

[

3 1 1 1 2
a) a b) 1 c) ai d)a—a2 e) (ai — a2>

2. Jeli a > 0, pak Va3 - Va2 \/a = (1 bod)
a) ay/a b) Va ¢) as d) a ¢) Va

-1
3. Je-li y # 0, t # 0 a plati rovnost r_z ra pak (1 bod)
Y
-1 -1 -1

a)t:L b)t:u C)t:u d)t:z e)t:y

(z =1y x y y x
4. Pro cela kladna ¢isla z,y plati x — y = 7. Nejmensi mozna hodnota jejich souctu je (1 bod)

a) 9 b) 15 c) 12 d) 8 e) 10
5. Piimka p: 5z — 2y = 0 a kiivka 2 + y* = 1 maji spolecné prave (1 bod)

a) tii body b) dva body ¢) jeden bod d) zadny bod e) vSechny body
6. Primky p,q o rovnicich p: 2x —5by+13=0aq: x =1+5t,y =3+ 2t, t € R jsou (1 bod)
a) splyvajici b) rovnobézné ruzné ¢) kolmé

d) mimobézné e) jejich vzajemnou polohu nelze urcit

7. Ctyithelnik, jehoz dhlopficky se pilf a jsou na sebe kolmé, je (1 bod)

a) obdélnik b) neexistuje ¢) deltoid d) lichobéznik e) kosoctverec

3

8. Je-li sin2x = g a plati x € <0, £>, pak tgx = (1 bod)

3

a) —V/3 b) 1 ¢) neexistuje d) V3 e) g
9. Pro véechny pifpustné hodnoty plati 1 + tg?a = (1 bod)

1 1 1
b d t
2) sin’ a ) sin « °) Cos « ) cos? a ) cotga
7 3
10. — = 1 bod
(5)- ) (o
1
a) (g) b) (0) c) (Z) d) 0 e) neni definovdno
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11. Komplexni ¢islo T je rovno (1 bod)
—1i
a) 1 b) —1 c) —i d) 0 e) i
(2
12. Je-li (5) =1, pak x = (1 bod)
a) 1 b) —1 c)m d) 0 e) neexistuje
13. Resenim nerovnice log(1 — 2x) > 0 jsou viechna z € R, pro ktera plati (1 bod)
a) x € (—00,00) b) x>0 c)r>1 d) z € (0,1) e)z <0
: . . L. C o
14. Aritmeticka posloupnost, kterda ma a; =3 a d = 3 ma jedenacty clen roven (1 bod)
17
a) a1y = E b) ayp = 19 C) a;p = 17 d) a;p = 9 e) a1l = 8

15. Cyklista ujel 48 km. Polovinu trati jel primérnou rychlost{ 12 km - h™', druhou polovinu primérnou
rychlosti 24 km - h™'. Priimérna rychlost na celé trati byla (1 bod)

a) 14 km -h™' b) z4dnd odpovéd néni spravnd c) 18 km-h™' d) 20 km-h™" e) 16 km - h™*

T r+1
16. je-li +1, pak (1 — ; = 2 bod
je-li w # +1, pa < x+1> 1 (2 body)
1 —1 -1 1 1
a) b) 0% ) ) -
r+1 (x +1)? r+1 l—x x+1
17. Rovnice 22 4+ 3v/nz +n + 1 = 0 s nezndmou 2 mé jeden dvojnasobny koien pro (2 body)
a)n=1 b)n=0 c)n=0,8 d)n=-1 e)n>0
18. Pomér obsahu kruhu o poloméru r k délce jeho hrani¢ni kruznice je (2 body)
a) w:r b)r:m c)2:r d)r:2 e)2m:r
19. Resenfm rovnice sin 2z = sinz v intervalu <0, g> je (2 body)
a) x € {O, g} b) z = j:g c)x € {0, g} d) z e {g, g} e) rovnice nema feseni
log(z? — 9
20. Rovnice log(a” — 9) =2 (2 body)
log(z — 1)
a)x =25 b) z=-3 c) r =45 d)zeR e) nema feseni




